

Дорогие друзья !

От нас ушёл удивительный человек, крупный учёный, великолепный руководитель, патриарх водного дела Центральной Азии – Виктор Абрамович Духовный

Очень трудно выразить словами, сколько у него заслуг, и ещё труднее описать, какой он был замечательный человек.

Он был действительно лидер, творческий лидер который умел совмещать талант учёного и дар руководителя. А ещё он был просто очень хорошим человеком.

Нам его действительно будет не хватать, его советов, его поддержки.

Искренние соболезнование семье и близким Виктора Абрамовича Духовного.

С уважением,

Махтумкули Акмурадов